Yukandaki KLMN paralelkenarinda,

|KL| = 14 cm ve [KL] kenarina ait yik-
seklik olan |[PN| = 10 cm’dir.

Buna gdre KLMN paralelkenarinin alani
kag cm? dir?

A) 70 B) 85
C) 140 D) 155
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Yukaridaki sekilde, DGHL paralelkenar
ve EFKL karedir.

|[HL| = 20 cm ve A(EFKL) = 64 cm? ol-
duguna goére, A(DGHL) kag cm? dir?

A) 150 B) 160

) 180 D) 200
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Yukanidaki sekilde,
PRTV paralelkenar ve
ZSTY dikdoértgeninin alani
70 cm? dir.

|RS| = 4cm ve |ZS| = 7 cm olduguna
gdre, boyal bélgelerin alanlarinin topla-
mi kag cm? dir?

A) 28 B) 30

C) 32 D) 34

Kisa kenarinin uzunlugu 30 cm olan bir
paralelkenann kisa kenarinin uzunlugu

S '
uzun kenarin uzunlugunun g U kadardir.

Bu paralelkenarin uzun kenara ait yuk-
sekligi 24 cm olduguna goére alani kag

cm? dir?

A) 800 B) 950
C) 1000 D) 1200
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Yukaridaki DEF tg¢geninde,

|DE| = 10 cm ve [DE] kenarina ait yuk-
seklik olan |FH| = 13 cm’dir.

<
Buna gére A(DEF) kag cm? dir?

A) 80
C) 70

A. 15 cm B
Yukarnidaki ABC dik uggeninin alani
45 cm? dir.
|AB| = 15 cm olduguna goére |CA| kag
cm’dir?

A) 10 B) 8
C)6

Bir karenin bir kenarinin uzunlugu, cevre-

si 36 cm olan bir eskenar Gggenin bir ke-
narinin uzunluguna esittir.

Buna gére, karenin alani kag cm? dir?

B) 36
D) 144
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Yukarndaki sekilde KLNP dikddrtgeninin
icine PKM uggeni gizilmigtir.

|KL| = 14 cm ve |PK| = 5 cm olduguna
gore A(RMP) kag cm? dir?

A) 25 B) 30
C) 35 D) 40
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Yukanda verilen ABCD dikdértgeninde
|[DA| =8 cm, |DC| = 16 cm ve ABE Ug-
geninin [AB] kenarina ait yuksekligi olan
|EF| = 5 cm’dir.

Buna gore, boyali bélgenin alani kag
cm? dir?

B) 88

D) 128

. Genigligi 120 m, uzunlugu 150 m olan

dikdortgen seklindeki bir tarlanin % 25"
ine sogan, % 40’ina patates ekilmigtir.

Geriye kalan kisima hicbir sey ekilmedi-

gine gére, ekilmeyen kismin alani kag m?
dir?

A) 6300
C) 4800

B) 6200
D) 4500
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